
Seminar­Beurteilung (Demo­Version) – Auswertung

Anzahl Teilnehmer: 2

Zielgruppe: Teilnehmende des Seminars

Ergebnisse pro Frage

Frage Durchschnitt

2. Organisation

Welche Schulnote geben Sie der Organisation des
Seminars?

100,00%

3. Seminarleitung

Welche Schulnote geben Sie der fachlichen Kompetenz der
Seminarleitung?

100,00%

4. Seminarinhalt

Welche Schulnote geben Sie dem Inhalt des Seminars? 100,00%

5. Ausbildungsmethodik

Welche Schulnote geben Sie der Ausbildungsmethodik der
Seminarleitung?

80,00%

6. Praxisrelevanz

Welche Schulnote geben Sie der Praxisrelevanz des
Seminars?

80,00%

7. Infrastruktur

Wie waren Sie mit der Infrastruktur (Seminarraum,
Cafeteria etc.) zufrieden?

100,00%

8. Preis­/Leistungsverhältnis

Welche Schulnote geben Sie dem Preis­/Leistungsverhältnis? 80,00%

10. Weiterempfehlung

Würden Sie dieses Seminar weiterempfehlen? 100,00%


